
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成 27 年度 第２回会議 

開催日時 平成 27 年５月 29 日（金）午後３時から午後４時 15 分 

会  場 西区役所健康センター棟１階大会議室 

出 席 者 

委  員 

岩脇会長 下川副会長 渡辺(美弥子)副会長 加藤委員 寺瀬委員 

小林(邦太郎)委員 髙島委員 長谷川(洌)委員 笠原委員 沢田委員 

大谷(勇)委員 村井委員 大谷(一男)委員 浅妻委員 松井委員 中原委員

宗村委員 丹羽委員 小林(満男)委員 城丸委員 廣澤委員 

塩川委員 郷委員 渡邊(正友)委員 鍋谷委員 尾崎委員 坂井委員 

佐野委員 高木委員 広瀬委員 三富委員 青木委員 

計 32 名 

［欠席：永吉委員 日野委員 冨岡委員］ 

事 務 局 等

眞島西区長、本多西区副区長兼総務課長、高田地域課長、渡部区民生活課長

小関健康福祉課長、萩野保護課長、小栗農政商工課長、今井建設課長、 

羽下西出張所長、藤井黒埼出張所長、長谷川西区教育支援センター所長 

ほか５名 

報告事項に係る説明者として 

市民協働課 中川課長 

財産活用課 江戸財産経営推進室長 

主な議事 

１ 新潟市西区自治協議会部会設置要綱の改正について 

○資料１に基づき、事務局が説明しました。

○審議の結果、原案のとおり承認されました。 

２ 部会の希望調査について 

○資料２に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、部会の構成委員について、原案のとおり承認されました。 

３ 新潟市防災会議委員の推薦について 

○資料３に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、岩脇会長を推薦することとしました。 

４ 新潟市国民保護協議会委員の推薦について 

○資料４に基づき、事務局が説明しました。 

○協議会の審議内容に新潟市防災会議と重複する項目が多いことから、岩脇会長

を推薦することとしました。

５ 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり協議会委員の推薦について 

○資料５に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、下川副会長を推薦することとしました。

６ 区政運営にかかる評価について 

○資料６に基づき、区長が説明しました。 

○委員から下記のとおり意見等が出されました。 



・高齢者のニーズ増加に伴い、事業の取組数が増えていることは喜ばしいが、

地域包括支援センターの浸透度が低い。民生委員や自治会長と連携して本当

に必要なところに訪問等が出来るようにしてほしい。 

・若いお父さんやお母さんは悩みが多いと思う。区役所に相談窓口があるが、

若い人が来やすい環境にしてほしい。 

・津波対策について、県の津波想定見直しを待たずに取り組んでいることは何

かあるのか。 

 ⇒避難マップの作成や自主防災組織の結成促進を行っている。 

・保安林の松を伐採しているが、松がなくなった後はどのように対応するのか。

 ⇒松が少なくなっているところは、県が松を植えるなど、保安林の再生事業

を行っている。 

・歩車道の区別がない通学路の整備をしてほしい。 

学校に危険箇所を挙げるようお願いしていたようだが、学校の先生方だけで

はわからないこともある。地域で交通指導をしている人が一番よくわかって

いる。 

 ⇒各学校に危険箇所を挙げてもらい、区役所や学校のほか、警察署と協議を

して対応していくこととしていたが、その際、地域方とよく相談してほし

いと依頼していた。昨年度は、よく伝わっていないところがあったので、

今年度改めて各校長に「コミ協と連携してほしい」と依頼をした。 

  学校を通じてか、あるいは個別に危険箇所を伝えてもらえれば現場確認等

を行っていく。 

７ 協働の指針（案）のパブリックコメントについて 

○資料７に基づき、市民協働課が説明しました。 

８ 「新潟市財産経営推進計画 基本方針編（案）」にかかるパブリック 

コメントの実施について 

○資料８に基づき、財産活用課が説明しました。 

９ その他 

○第１回自治協議会会長会議の概要について、会長から報告がありました。 

○今年度の会議開催日程について、資料に基づき事務局から連絡がありました。

＜次回日程について＞ 

○第３回西区自治協議会 

開催日程：平成 27 年６月 26 日（金）午後３時 

 会場：西区役所健康センター棟１階大会議室

＜参考＞通常部会・特別部会開催日程

【第１部会】平成 27 年６月 10 日（水）午後１時 30 分 

【第２部会】平成 27 年６月 11 日（木）午後３時 

【第３部会】平成 27 年６月９日（火） 午後３時 

【ＰＴ１】平成 27 年６月 10 日（水）  午後３時 30 分 

【ＰＴ２】平成 27 年６月 12 日（金） 午前 10 時

傍聴者 10 名 


